

Manuál pro MAS, jak postupovat při změně strategie při navýšení alokace v rámci přechodného období

MAS musí žádost o změnu strategie (ŽoZ) podat prostřednictvím MS2014+, avšak doporučujeme návrh úprav předem zkontrolovat s ŘO PRV. MAS může všechny náležitosti ŽoZ zadat přímo do MS2014+ (ISKP) a následně požádat v rámci emailové korespondence (marek.matejcik@mze.cz) o konzultaci rozpracované verze ŽoZ, neboť ŘO PRV má přístup k ŽoZ i ve stavu „Rozpracovaná“.

Návrh změn strategie MAS podaný v rámci emailové korespondence je po obdržení odpovídajícím pracovníkem ŘO PRV zařazen do pořádku.

Úprava finančního plánu

Do finančního plánu týkajícího se Programového rámce PRV jsou zadávány zázávkované finanční prostředky, tzn. částky za podepsané Dohody. MAS celkovou hodnotu podpory musí rozdělit ve správném poměru mezi Příspěvek unie (a) a Národní veřejné zdroje (SR, SF) (b), a to ve výši 64 % : 36 % (zaokrouhlování dle matematických pravidel). MAS musí dodržet celkovou hodnotu podpory uvedenou v Dodatku k akceptačnímu dopisu. Celková výše podpory na jednotlivé Fiche musí být vždy uvedena v celých korunách (halíře nejsou přijatelné), doporučujeme však v celých korunách uvádět všechny hodnoty.¹

MAS zachová rok 2018 tak, jak ji byl schválen v ŽoZ v rámci střednědobé evaluace.

MAS vyplní roky 2019, 2020, 2021, 2022 a 2023 dle plnění, případně dle předpokládaného vyhlášení výzev. Poslední platba musí proběhnout do 31. 12. 2025.

ROK 2024, 2025 není možné v MS2014+ vyplnit (sloupeček zde nebude zobrazen).

Finanční plán bude MAS finálně zadávat pouze v MS2014+, případně excelovou formu finančního plánu bude MAS předkládat pouze pro potřeby konzultace úprav v rámci e-mailové korespondence, pokud rovnou nezadá všechny náležitosti přímo do MS2014+ (ISKP) a nechá ve stavu „Rozpracovaná“, dokud neproběhne kontrola ze strany ŘO PRV.

Upozorňujeme, že veškeré hodnoty vlastních zdrojů příjemce dotace se vyplňují pouze do sloupce Soukromé zdroje, a to bez rozdílu žadatelů. MAS přepočítá na vlastní zodpovědnost tyto hodnoty, případně další údaje ve sloupcích, které se netýkají podpory.

Je možné převést část či celou alokaci z Fiche pro operaci 19.3.1 na ostatní Fiche v rámci operace 19.2.1. Na operaci 19.3.1 nemůže MAS alokovat více finančních prostředků než je 4,5 % celkové rezervované alokace.

V případě zrušení Fiche bude mít daná Fiche stále řádek ve finančním plánu, hodnoty však budou nulové. Zrušit Fichi lze pouze v případě, že v dané Fichi není administrován žádný projekt. Snížení alokace Fiche není považováno za zrušení Fiche.

MAS může doplnit Fichi pro článek 20 v souladu s Pravidly pro změny strategií. Pokud nejsou v analytické části SCLLD uvedeny odpovídající informace o území ve vztahu k čl. 20, je nutné, aby MAS při podání žádosti o rozšíření strategie o čl. 20 dostatečně doplnila analytickou část strategie, tj. doplnila problematiku občanské vybavenosti a infrastruktury území MAS do socioekonomické analýzy, identifikovala slabé stránky v této oblasti v rámci SWOT analýzy a začlenila dané problémy/potřeby do analýzy problémů a potřeb (pokud tomu tak není už ve schválené strategii).

MAS alokaci rozdělí do Fichí dle probíhající administrace projektů, případně dle předpokládaného vyhlášení výzev v odpovídající Fichi. Uvedené není předmětem kontroly ŘO PRV, uvedené je na odpovědnosti dané MAS. ŘO PRV zkontroluje, zda součet alokací na jednotlivé Fiche odpovídá celkové rezervované alokaci.

Úprava indikátorového plánu

V případě úpravy hodnot povinných indikátorů (kromě indikátorů týkajících se pracovních míst) MAS hodnoty upraví s ohledem na probíhající administraci projektů v odpovídající Fichi. Při změně alokace Fichí by měly být odpovídajícím způsobem upraveny i hodnoty indikátorů - při navýšení alokace Fiche by mělo dojít ke zvýšení a při snížení alokace Fiche by měla MAS hodnoty indikátorů adekvátně snížit. Uvedené změny cílových hodnot jsou na odpovědnosti MAS.

¹ MAS, které doposud nepodávaly ŽoZ v rámci střednědobé evaluace, musí postupovat dle manuálu pro MAS, jak postupovat při změně strategie po střednědobé evaluaci, viz: <http://portal.mze.cz/public/web/mze/dotace/program-rozvoje-venkova-na-obdobi-2014/opatreni/m19-podpora-mistniho-rozvoje-na-zaklade/manual-pro-mas-jak-postupovat-pri-zmene-1.html>